



У К Р А Ї Н А

ПРОЄКТ

**КОРЮКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Р І Ш Е Н Н Я

(двадцять третя сесія восьмого скликання)

31 серпня 2023 року

м. Корюківка

№ -23/VIII

**Про дозвіл на виготовлення нормативної
грошової оцінки земельних ділянок**

З метою обчислення достовірної орендної плати за використання земельних ділянок, керуючись Земельним кодексом України, Законом України «Про оцінку земель», ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл Товариству з обмеженою відповідальністю «УКРТАУЕР» на виготовлення технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки площею 0,02 га з цільовим призначенням 13.01 для розміщення та експлуатації об'єктів і споруд електронних комунікацій. Земельна ділянка розташована на території Забарівського старостинського округу (за межами населеного пункту села Забарівка) Корюківської міської ради Корюківського району Чернігівської області.

2. Надати дозвіл Приватному акціонерному товариству «Київстар» на виготовлення технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки площею 0,2025 га з цільовим призначенням 13.01 для розміщення та експлуатації об'єктів і споруд електронних комунікацій. Земельна ділянка розташована на території Наумівського старостинського округу (за межами населеного пункту села Наумівка) Корюківської міської ради Корюківського району Чернігівської області.

3. Надати дозвіл Приватному акціонерному товариству «Київстар» на виготовлення технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки площею 0,2025 га з цільовим призначенням 13.01 для розміщення та

експлуатації об'єктів і споруд електронних комунікацій. Земельна ділянка розташована на території Прибинського старостинського округу (за межами населеного пункту села Прибинь) Корюківської міської ради Корюківського району Чернігівської області.

4. Надати дозвіл Корюківській міській раді на розробку технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки площею 5,4799 га з кадастровим номером 7422410100:04:000:1482. Цільове використання – 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд переробної, машинобудівної та іншої промисловості. Земельна ділянка розташована в адміністративних межах Корюківської міської ради Корюківського району Чернігівської області.

5. Зобов'язати громадян укласти договори на виконання робіт по розробці документації із землеустрою та подати розроблені документації із землеустрою на сесію Корюківської міської ради для прийняття рішення про надання земельних ділянок у користування.

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань житлово-комунального господарства, регулювання земельних відносин, будівництва та охорони навколишнього природного середовища.

Міський голова

Ратан АХМЕДОВ